#### ФЕДЕРАЛЬНАЯ АНТИМОНОПОЛЬНАЯ СЛУЖБА

#### **УПРАВЛЕНИЕ**

# Федеральной антимонопольной службы по Сахалинской области

почтовый адрес: пр. Победы, 24,		
г. Южно-Сахалинск, 693007		
юридический адрес: пр. Победы, 24,		
г. Южно-Сахалинск, 693007		
ел. (4242) 46-55-66, 46-55-69, факс (4242) 46-55- 67		
e-mail: to65@fas.gov.ru		
Né		

На № \_\_\_\_\_ от \_\_\_\_

## ОПРЕДЕЛЕНИЕ

#### ОБ ОТЛОЖЕНИИ РАССМОТРЕНИЯ ДЕЛА № 065/01/15-130/2021

31 августа 2022 года

г. Южно-Сахалинск

Председатель Комиссии: - X.X. XXXXX – заместитель руководителя управления,

Члены Комиссии:

- X.X. XXXXX – начальник отдела контроля органов власти, антимонопольного контроля и

рекламы,

- X.X. XXXXX – главный государственный инспектор отдела контроля органов власти, антимонопольного контроля и рекламы,

Комиссия Управления Федеральной антимонопольной службы по Сахалинской области по рассмотрению дела о нарушении антимонопольного законодательства в составе:

рассмотрев дело № 065/01/15-130/2021 по признакам нарушения

администрацией города Южно-Сахалинска (ОГРН: 1026500538129, адрес: ул. Ленина 173, г. Южно-Сахалинск, Сахалинская область, 693000) пунктов 2, 8 части 1 статьи 15

Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции» (далее – Закон о защите конкуренции),

# в присутствии:

- от администрации г. Южно-Сахалинска не явились,
- от Ассоциации «Сахалинстрой» не явились,
- от АНО «ЦРГС «Наш Город» не явились,

#### **УСТАНОВИЛА:**

130/2021 в отношении администрации г. Южно-Сахалинска по признакам нарушения пунктов 2, 8 части 1 статьи 15 Закона о защите конкуренции.

Комиссия, изучив материалы дела, приходит к выводу о наличии в действиях (бездействии) администрации г. Южно-Сахалинска нарушения пунктов 2, 8 части 1 статьи 15 Закона о защите конкуренции.

В результате рассмотрения дела Комиссией Сахалинского УФАС России принято заключение об обстоятельствах дела.

В связи с принятием заключения об обстоятельствах дела и в соответствии с частью 3 статьи 48.1, частями 1.1, 1.2, 5 статьи 47 Закона о защите конкуренции Комиссия

## ΟΠΡΕΔΕΛИΛΑ:

- 1. Отложить рассмотрение дела № 065/01/15-130/2021.
- 2. Назначить рассмотрение дела № 065/01/15-130/2021 на 25 октября 2022 года в 15 часов 00 минут.

Явка представителей Ответчиков обязательна (при невозможности присутствия на заседании Комиссии стороны по делу **заблаговременно** направляют ходатайство о рассмотрении дела в отсутствие представителя).

При себе необходимо иметь документы, удостоверяющие личность, доверенность, на право представления интересов организации в антимонопольном органе, заверенную надлежащим образом.

Председатель Комиссии	 X.X. XXXXX
Члены Комиссии:	 X.X. XXXXX
	 X.X. XXXXX